

奧國教育部長請家長有疑問時讓孩子留在家裡

駐奧地利代表處教育組

奧教育部長談疫情期間開學：有疑問時請讓孩子留在家裡

教育部長 Fassmann 和家庭部長 Aschbacher 聯名給中小學家長寫了一封信。但家長代表要求提供有關「嚴重特殊傳染性肺炎」(新冠肺炎)規則的更多資訊。

維也納的新學年於 9 月 7 日開始，同時開學的還包括下奧地利以及布根蘭三個邦，但由於疫情流行，因而學校都須採取各種安全防疫措施。在開學前，奧地利家長代表呼籲，應對安全防疫措施規定進行更多的溝通及交流。教育部長 Heinz Faßmann 和家庭部長 Christine Aschbacher 則發表寄給父母的一封信，呼籲「若孩子有感染症狀，在請求家長有疑問時，讓孩子留在家裡。其中體溫超過 37.5 度的孩子絕對不能上學。」

Faßmann 和 Aschbacher 在致家長的一封信表示，作為家長的您是最了解自己的孩子，並且可以為防止傳染病的傳播做出重要的貢獻。家長應該密切地關注孩子的健康。孩子不用在每次流鼻涕時必須留在家裡，可是如果當孩子出現咳嗽、喉嚨痛、頭痛或發燒的現象，則都將應該讓孩子留在家裡。

兩位部長表示，他們了解將孩子留在家中的決定給在職父母帶來問題。在這種情況下，F 部長和 A 部長提到將三週的特殊照顧假期延長至 2021 年 2 月。與此同時，他們正在宣傳免費的流感疫苗接種。

由義務教育學校組成的家長會會長 Evelyn Kometter 表示，學校為疫情在秋季發展做好準備的程度，是取決於各自的邦。在肯特邦已準備的很充裕，在上奧地利邦、布根蘭邦以及下奧地利邦和維也納的部分地區，則是資訊流同運作仍不是很好。K 會長表示，需要更多的準備該讓人們知道面對疑似案例時應如何正確處理，評估咳嗽兒童是否屬於此類，並不是老師的任務。

家長會同時強烈反對教師嘗試將學童的學習任務移給家庭，在某些情況下，教師要求父母和孩子應補充完成上學年錯過的學習進度；但是 K 會長認為這需要個別輔導，故 K 會長建議，在這種情況下，

家長應可與學校行政主管或教學品質管理單位諮詢。

撰稿人/譯稿人：駐奧地利代表處教育組

資料來源：奧地利標準報 2020 年 9 月 2 日

Faßmann zum Schulstart: Kinder "im Zweifelsfall zu Hause lassen"

<https://www.derstandard.at/story/2000119732926/fassmann-appelliert-an-eltern-kinder-im-zweifelsfall-zu-hause-lassen>

